



Многие люди приезжают в Израиль, дабы провести пластическую операцию. Теперь их планы могут сильно измениться. Комиссия Кнессета по вопросам здравоохранения официально рекомендовала отказаться от посещения частных клиник эстетической хирургии с целью проведения косметических операций, сообщает "NEWSru Israel".

Сделать подобное заявление Комиссию заставила непростая ситуация в системе здравоохранения. Дело в том, что, согласно израильскому законодательству, частные врачи могут проводить процедуры и операции, для которых они не располагают соответствующими знаниями и квалификацией.

По данным портала Ynet, пока министерство здравоохранения не сформулировало необходимый список специализаций для проведения различных пластических операций, хотя ведомство и обязано составлять подобный список раз в пять лет. В свою очередь, Комиссия Кнессета по вопросам здравоохранения обратилась к Минздраву с требованием ввести контроль над частными клиниками эстетической хирургии.